

ZPRAVODAJ

Obce Moravské Knínice



7/2023



Zahradní slavnost základní školy – v pravěku



Zahradní slavnost základní školy – tanec pralidi

SLOVO STAROSTY OBCE

ZAHRADNÍ SLAVNOST SE KONALA V MEZIOHOŘÍ

V červnu se uskutečnila Zahradní slavnost základní školy a slavnostní otevření nového areálu u Výletišť v Mezihoří.

Odpoledne bylo plné pestrého programu. V něm vystoupily děti z naší základní školy s tanci a písněmi, které se naučily na škole v přírodě – téma „V PRAVĚKU“. Také jsme společně s dětmi otevřeli nové odpočívadlo „vagón“, zbudovaný na památku železniční trati, která Mezihořím procházela. Proběhly ukázkové jízdy na pumptrackové dráze. Na závěr proběhl krásný koncert Tomáše Jedičky a spol.

Návštěvníky jistě potěšil obecní zvěřinový guláš, špekáčky, pivo od Pivovaru Proud nebo škodovka 1203 s kávou od Kavárny Na větví.

Atmosféra se nesla v duchu přátelského sousedského setkání spoluobčanů z různých koutů obce. Takovéto chvíle jsou velmi cenné a moc si vážím toho, že se nám je daří tvořit. S prvotním nápadem zahradní slavnosti přišla škola a já jsme moc rád, že jsme se k této akci přidali nápad uspořádání setkání jako "křest areálu" na Výletišti. Věřím, že se stane krásnou červnovou tradicí.

Foto na straně 1 a 2

Jiří Hanák – starosta obce

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE

CENA ZA KRAJINU

V únoru t. r. vyhlásili jihomoravští radní druhý ročník soutěže s názvem Cena za krajinu. První ročník Ceny za krajinu se v minulém roce dočkal velkého ohlasu.

Soutěžící se mohli přihlásit do soutěže od 1. března do 30. dubna. Vítěze v jednotlivých kategoriích kraj oznámí v září 2023, přerozdělí mezi ně celkem 230 tisíc korun. Zapojit se mohly již uskutečněné projekty na území jižní Moravy, které mají pozitivní dopad na zadržení vody v krajině, adaptaci krajiny na změnu klimatu a podporu biodiverzity.

Úspěšné projekty z loňského roku si mohou lidé prohlédnout na www.cenazakrajinu.cz.

Co se bude hodnotit?

1. **jak je projekt komplexní**, přesah na celé povodí, včetně zemědělských částí krajiny
2. **vazba na další opatření v okolí**, která zmírňují dopady klimatických změn
3. **využití informačních zdrojů**, práce s nástroji pro důkladné územní plánování, zhodnocení různých variant

4. **blízkost přírodě**, raději řešení, která jsou blízká přírodě, než technická
5. **zachování původního stavu lokality**, ohled na krajinný ráz a biodiverzitu
6. **udržitelnost a systematický přístup**, flexibilní řešení fungující v různých situacích, možnost úprav dle vývoje klimatu
7. **vícenásobný efekt**, na sucho, povodně, podporu biodiverzity...
8. **pozitivní vedlejší efekty**, sociální, ekonomické, participace veřejnosti...
9. **pozitivní vliv na životní prostředí** a širší ekosystémové služby
10. **replikovatelnost**, abyste do budoucna inspirovali i ostatní

Kdo bude sedět v hodnotící komisi?

Tři zástupci Jihomoravského kraje, dva zástupci Nadace Partnerství, dva zástupci Mendelovy univerzity v Brně a dva zástupci Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky. Komise řídí a vyhodnocuje soutěž, výsledky následně předloží ke schválení Radě Jihomoravského kraje.

Projekty bylo možné přihlašovat do jedné ze dvou kategorií:

- **komplexní projekty**, tedy soubory komplexních opatření zaměřených na zadržetí vody v krajině nejen v údolí nivy, ale i s přesahem do celého povodí – vítěz získá 100 tisíc korun
- **a jednotlivá opatření**, tedy samostatné izolované opatření či dílčí opatření z komplexnějšího souboru – vítěz získá 50 tisíc korun, druhá cena je 20 tisíc a třetí 10 tisíc korun

Naše obec přihlásila do soutěže projekt Mokřad Kněží. Pracovnice obecního úřadu vypracovala podrobný popis projektu, popis navrženého opatření, rozsah provedených prací, chronologii projektu, financování, fotodokumentaci stavby, polohopisné souřadnice, mapový zákres lokality, seznam pozemků zapojených do projektu, výpis z listu vlastnictví.

Z navržených projektů bude komisí soutěže vybráno maximálně 20 finálových projektů, z nichž komise soutěže vybere jeden nejlepší projekt v kategorii Komplexní projekty a tři nejlepší projekty v kategorii Jednotlivá opatření.

Nad rámec toho bude udělena Cena veřejnosti, a to na základě hlasování, jednomu z finálových projektů. Pořadatel Soutěže si vyhradzuje právo neudělit část cen, případně žádnou cenu, pokud Komise soutěže neshledá kvalitu předložených projektů za dostatečnou (tzn. přihlášené projekty neřeší problematiku dostatečně účinně). Hlasování o Ceně veřejnosti proběhne prostřednictvím webových stránek. Každému soutěžnímu projektu bude možné přidělit s jednou e-mailovou adresou jen jeden hlas. Na webových stránkách bude zveřejněn návod, jak postupovat při hlasování. Na základě poskytnutých údajů od poskytovatele hlasovacího systému bude komisí soutěže dle počtu obdržených hlasů stanoven konečný vítěz a přidělena Cena veřejnosti. V případě, že nejvíce hlasů v kategorii Cena veřejnosti získá projekt oceněný již

v některé kategorii komisí soutěže, získá vlastník příslušného projektu obě ceny a finanční ocenění se sčítají.

Sledujte prosím web Ceny za krajinu a v srpnu dejte našemu knínickému projektu svůj hlas. Děkujeme.

LETOS OPĚT SEČEME VKPĚČKA

Od roku 2011 obec pravidelně žádá o dotaci na sečení významných krajinných prvků v katastrálním území Moravských Knínic. Jedná se o dotaci v rámci Programu péče o krajinu – Podprogramu pro zlepšování dochovaného přírodního a krajinného prostředí. Žádosti se podávají u Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky.

Dle doporučení Městského úřadu v Kuřimi – odboru životního prostředí bylo letos zažádáno o příspěvek pouze na sečení lokality Pod Převychem.

Jde prudší svah spadající od čebínských kopců a čelo svahu v nadmořské výšce 300–346 m s převážně jihovýchodní až východní expozicí. Soustava starých agrárních teras s keři, staré extenzivní sady, pastviny a lada s výskytem subxerothermních druhů rostlin. Na mezích jsou rozmanité porosty keřů – např. šípky, trnky, ptačí zob, dub zimní, třešeň ptačí, bez černý, akát, ale i ovocné stromy. Rostou zde vzácnější teplomilné druhy bylin: rozrazil klasnatý, čilimník řezenský, sesel sivý, pavinec obecný, devaterník, hvozdík kartouzek, řepík lékařský, třezalka tečkovaná, jestřábník chlupáček, hlaváč bledožlutý, bedrník obecný. Pod okrajem lesa jsou bohaté porosty vzácné růže galské. Na severovýchodním okraji území výskyt zvláště chráněné a silně ohrožené rostliny: koniklec velký. Jeho úspěšné rozmnožování je závislé na možnosti vyklíčení semen těsně po dozrání, resp. pokud se kolonie konikleců nacházejí v uzavřeném drnu, pak je rozmnožování téměř nemožné. Proto je důležité udržovat sečením tvorbu biomasy na co nejnižší úrovni. Sečení jednotlivých úseků bude probíhat po částech lehkou mechanizací i křovinořezem.

Rozhodnutí o přidělení dotace ve výši 21.508 Kč obec již obdržela.

VÝPIS USNESENÍ z 9. zasedání ZO konaného dne 29.05.2023

č. 124/9/23 – ZO schvaluje nákup komunálního elektrovozidla LOGISTAR 200, od firmy SSKT s.r.o, Hlína 67, 644 91 Hlína, IČO: 05647363, za nabídkovou cenu 893.500 Kč bez DPH, viz Příloha č. 1 – Cenová nabídka. *Veřejná zakázka zveřejněna na <https://vhodne-uverejneni.cz>*

č. 125/9/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice

A) schvaluje vstup Obce Moravské Knínice jako člena do Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE, se sídlem Hutní osada 14, 664 84 Zastávka, IČO: 17747287, založeného za účelem společné realizace odpadového hospodářství a zavádění principů oběhového hospodářství do praxe s cílem uspořít prostředky a zefektivnit využití dotací.

Obec Moravské Knínice se stane členem Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE schválením členství obce nejvyšším orgánem svazku na základě prohlášení obce, že přistupuje k Zakládací smlouvě, jejíž přílohou jsou Stanovy Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE, a splacením vstupního členského příspěvku 50.000 Kč.

B) schvaluje vstupní členský příspěvek do Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE ve výši 50.000 Kč.

C) bere na vědomí znění Zakládající listiny DSO a Stanovy DSO, upravujících poměry v DSO.

D) pověřuje starostu obce Jiřího Hanáka k tomu, aby učinil za Obec Moravské Knínice jako člena DSO KTS EKOLOGIE veškeré související úkony, zejména podpis přihlášky do Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE a podpis prohlášení o přistoupení k Zakládací smlouvě a Stanovám Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE.

č. 126/9/23 – ZO schvaluje záměr opravy mostu v Třeštěncích přes železniční trať v katastru obce Moravské Knínice.

č. 127/9/23 – ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 8800106932_1/VB/P s firmou GasNet s.r.o., Klišská 940/96, Klišé, 400 11 Ústí nad Labem, IČO: 27295567. Věcné břemeno se sjednává úplatně, za jednorázovou náhradu 605 Kč s DPH. *Viz Příloha č. 2 – Smlouva o zřízení věcného břemene k nahlédnutí na obecním úřadě*

č. 128/9/23 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro MK SPORT z.s., Úvoz 309, 664 34 Moravské Knínice, IČO: 07855311, a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 7/2023 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 19.500 Kč. *Viz Příloha č. 3 – Veřejnoprávní smlouva č. 7/2023 zveřejněna na elektronické úřední desce <https://moravskekninicekninice.cz/uredni-deska>*

VÝPIS USNESENÍ z 10. zasedání ZO konaného dne 19.06.2023

č. 133/10/23 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace na Příměstský TÁBOR – TEN DĚLÁ TO A TEN ZAS TOHLE a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 6/2023 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 10.000 Kč, *viz Příloha č. 1 – Veřejnoprávní smlouva č. 6/2023 zveřejněna na <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>*

č. 134/10/23 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace Tělocvičné jednotě SOKOL Moravské Knínice, U Sokolovny 161, 664 34 Moravské Knínice, IČ: 49461494, na Pokrytí celkových nákladů na vytápění plynem v budově sokolovny a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 8/2023 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 200.000 Kč, *viz Příloha č. 2 – Veřejnoprávní smlouva č. 8/2023 zveřejněna <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>*

č. 135/10/23 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace spolku Kyničan, z.s., Dolní branka 65, 664 34 Moravské Knínice, IČ: 22606751 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 9/2023 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 30.000 Kč, viz *Příloha č. 3 – Veřejnoprávní smlouva č. 9/2023 zveřejněna* <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>

č. 136/10/23 – ZO schvaluje nákup části pozemku p.č. 4230 ve vlastnictví paní, oddělenou geometrickým plánem č. 839-31/2021. Oddělená výměra je 5 m². Kupní cena je dohodnuta ve výši 150 Kč/m², celkem tedy 750 Kč, a zároveň schvaluje i Kupní smlouvu. Viz *příloha č. 4 – Kupní smlouva zveřejněna na* <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>

č. 137/10/23 – ZO schvaluje nákup částí pozemků p.č. 1150 a 1151 ve vlastnictví panaMoravské Knínice, PSČ 664 34, oddělených geometrickým plánem č. 839-31/2021. Oddělená celková výměra je 15 m². Kupní cena je dohodnuta ve výši 150 Kč/m², celkem tedy 2.250 Kč, a zároveň schvaluje i Kupní smlouvu. Viz *příloha č. 5 – Kupní smlouva zveřejněna* <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>

č. 138/10/23 – ZO schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. NM-001030083431/002-PKEL s EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 28085400. Věcné břemeno se sjednává úplatně, za jednorázovou náhradu 3.200 Kč bez DPH, viz *Příloha č. 6 – Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene k nahlédnutí na obecním úřadě.*

č. 139/10/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje účetní závěrku obce Moravské Knínice za rok 2022 sestavenou ke dni 31.12.2022. Viz *Příloha č. 7 – Účetní závěrka obce Moravské Knínice za rok 2022 k nahlédnutí na obecním úřadě.*

č. 140/10/23 – ZO vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce Moravské Knínice za rok 2022 bez výhrad. Viz *příloha č. 8 – Závěrečný účet obce. Zveřejněn na* <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>

č. 141/10/23 – ZO schvaluje účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Moravské Knínice, okres Brno-venkov, příspěvkové organizace, sestavenou k 31.12.2022.

č. 142/10/23 – ZO schvaluje převedení hospodářského výsledku Základní školy a Mateřské školy Moravské Knínice, okres Brno-venkov, příspěvkové organizace, za rok 2022 ve výši 674.785,64 Kč do rezervního fondu.

č. 143/10/23 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2023, viz *Příloha č. 9 – RO 4/2023 zveřejněna na* <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>

č. 144/10/23 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství č. OS202320003018 se společností EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/17, 140 20 Praha 4, IČ: 25134701, viz *Příloha č. 10 – Smlouva o spolupráci k nahlédnutí na obecním úřadě*

EKODVOREK BUDE PŘESUNUT

Od pátku 14. července je přesunut ekodvorek na tříděný odpad z prostoru před fotbalovým hřištěm v ulici U Sokolovny do ulice U Hřiště na nově zpevněnou plochu místní komunikace.

Uvolněnou plochu před hřištěm využívejte jako příčné parkoviště!

Neparkujte na komunikaci podél tenisových kurtů a u dětského hřiště!

Mezi auty se proplétají děti, které chtějí přecházet přes silnici, a řidiči je mohou při jejich výšce lehce přehlédnout. Může dojít k tragédii.

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu

ŠKOLNÍ OKÉNKO

ÚSPĚŠNÉ ZAKONČENÍ VÝUKY NA HUDEBNÍ NÁSTROJ

Knínické děti mají obrovskou výhodu, že pan učitel Ziegler ze ZUŠ Kuřim dojíždí učit hrát děti na hudební nástroje do naší školy v Moravských Knínicích.



I letos děti úspěšně zakončily školní rok zkouškou z hraní na hudební nástroj a zkouškou z hudební nauky.



Žáci zleva: Evelin Prosková, Emma Kubesová, Jakub Cobring, Veronika Cobring.

Monika Cobring – hospodářka školy

Poznámka úřadu: Pan učitel Ziegler působí v knínické škole více jak 30 let.

OBECNÍ KNIHOVNA INFORMUJE

LETNÍ SOUTĚŽ V KNIHOVNĚ

Milé děti, prázdniny jsou v plném proudu, a tak snad budete mít chuť a čas si zase trochu zasoutěžit. Tentokrát mám pro vás následující úkol: vytvořte pohlednici z prázdnin. Můžete nakreslit nějaké místo, kde se vám nejvíc líbilo, připsat nějaký text nebo komentář. A protože jsme všichni moderní, můžete i něco vyfotit, opatřit textem a zařadit se tak do soutěže.

Čas na to máte po celé prázdniny a až do půlky září, respektive do pondělí 18. září 2023. Budu se těšit na vaše výtvořky, za které budete rozhodně oceněni.

Přeji všem pěkné léto a těším se na viděnou v naší malé knihovničce.

Jana Rajsová – knihovnice

ZE SPOLKŮ



Červenec 2023

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE:

29. 7. – 5. 8. **Tábor mladších členů v Uhřínově**

5. 8. – 19. 8. **Tábor starších členů v Uhřínově**

ZÁVĚREČNÝ OHĚŇ

Ve středu 21. června se uskutečnil oddílový závěrečný ohněň. Naplánována byla celá řada aktivit, z důvodu nenadálého příchodu bouřky jsme však stihli pouze ošátkování, kdy naši nováčci dostali skautský šátek.

Letošní skautský rok je za námi. I tentokrát jsme zažili pěkné věci a vyrazili na zajímavé výpravy. Hlavní náplní



samozřejmě byly družinové schůzky, kterých v každé z 8 družin proběhlo několik desítek.

Nyní nás čekají ještě dva tábory. Bude skvělé zase strávit čas v přírodě, zahrát si spoustu her a naučit se novým věcem.

MALÝ TÁBOR

- Předání zavazadel 29. 7. v 9:00 u klubovny.
- Sraz na vlakovém nádraží v Kuřimi je v 10:00. Odjezd vlakem v 10:17.
- Návrat 5. 8. Rodiče si pro děti přijdou ve 12:00 na tábořiště.

VELKÝ TÁBOR

- Předání zavazadel 5. 8. od 8:30 do 9:20 u klubovny.
- Sraz na vlakovém nádraží v Kuřimi v 10:00. Odjezd vlakem v 10:17.
- Návrat 19. 8. v odpoledních hodinách.

Web: kninice.skauti.com

FB: facebook.com/1oddilMK/

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/

Václav Gabriel – skaut

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SK MĚL ÚSPĚCH

Sportovní příměstský tábor pořádaný SK Moravské Kninice se konal třetí týden v červenci. Táboru se zúčastnilo 30 dětí z naší obce ve věku od 5 let a výše. Cílem tohoto tábora bylo naučit děti lásce ke sportu, pohybu a angličtině.



Tábor byl zaměřený na různé druhy sportů – atletická příprava, míčové hry, obratnost a zručnost. Děti si také užily chvíli hravě angličtiny, výletů a přírody.

Všichni se zúčastnili lekce skákání na trampolínách, prošli si kurzem první pomoci se zdravotníky. Poslechli si přednášku od policejních potápěčů, kteří je nechali nahlédnout do jejich služebního vozu, vyzkoušeli si držet jejich zbraně a jiné pracovní pomůcky. Dále jsme strávili odpoledne jízdou na koních, lukostřelbou a střelením ze vzduchovek. Příjemným zpestřením byla jízda na koloběžkách a sportovní aktivity na workoutovém hřišti. Zázemí pro odpočinek po obědě nebo pro nepříznivé počasí nám poskytla naše základní škola, čímž za to chceme poděkovat paní ředitelce. Na chutné obědy jsme chodili do místního hostince. Celé jsme to zakončili opékáním špekáčků a předáním cen.

Zbylé peníze z tohoto tábora použijeme na vybavení a sportovní aktivity pro děti našeho sportovního klubu. Vedoucí tábora: Radek Kaláb, Monika Cobring, Robert Malášek, Aneta Kalábová, Martin Kaláb. *Foto na straně 15.*

Monika Cobring – organizátorka tábora

DOTACE NA MLÁDEŽ PŘIZNÁNA



Dne 26.10.2022 vyhlásila Národní sportovní agentura Výzvu 24/2022 k podávání žádostí o finanční příspěvky s názvem MŮJ KLUB 2023 – POHYB A ZDRAVÍ v programu Rozvoj a podpora sportu.

Výzva se vztahuje na období 01.01.2023 - 31.12.2023. Datum 31.12.2023 je termínem, kdy musí být naplněn účel dotace. Výzva je věcně zaměřena na podporu činností a oblastí podpory sportovní aktivity dětí a mládeže ve věku 3 až 14 let (ročníky 2020 až ročníky 2009).

Způsobilé náklady dotace: na zabezpečení sportovní, tělovýchovné, organizační a servisní funkce sportovní organizace, na osobní náklady zaměstnanců – trenérů a cvičitelů (např. dohody o provedení práce), na trenérské služby, metodické služby, služby fyzioterapie, služby výživového poradenství, služby psychodiagnostiky, na další služby a na spotřební materiál, na krátkodobý nájem a podnájem sportovních zařízení (sportovišť) včetně jejich vybavení, na standardní úrazové a cestovní pojištění, pojištění odpovědnosti za škodu, pojištění sportovních potřeb a sportovního materiálu, na cestovné, startovné, na zajištění dopravy, na ubytování a stravování, na pořízení drobného hmotného majetku, na pořízení drobného nehmotného majetku.

Od 16.11. do 30.12.2022 se mohly podávat žádosti. Starostka Sokola podala žádost o dotaci 20.12.2022.

Žádost musí obsahovat následující povinné údaje, které jsou součástí elektronického formuláře: název, adresa sídla a identifikační číslo žadatele, název a adresa poskytovatele, identifikace výzvy, na jejímž základě je žádost podávána, požadovaná výše dotace, účel, na který chce žadatel žádané prostředky použít, lhůta, v níž má být tohoto účelu dosaženo, informace o identifikaci osob jednajících jménem žadatele.

Žadatel dále k žádosti musí přiložit povinné přílohy: úplný výpis z evidence skutečných majitelů podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, ve znění pozdějších předpisů, čestné prohlášení o identifikaci osob, v nichž má žadatel podíl, a o výši tohoto podílu, potvrzení, že žadatel je bezdlužnou osobou, potvrzení o vedení bankovního účtu žadatele, jmenný seznam sportovců, přičemž tento seznam je do žádosti automaticky vygenerován z Rejstříku sportu a žadatel ke každému sportovci v Rejstříku sportu uvede četnost tréninkových jednotek, vyplněný formulář rozpočtu.

Výše dotace je pevně daná. 900 Kč na 1 dítě ve věku 3–14 let.

Dne 17.05.2023 bylo vydáno rozhodnutí o přidělení dotace ze státního rozpočtu České republiky ve výši 39.600 Kč. 900 Kč/os. pro 44 dětí.

Součástí smlouvy je i povinná publicita poskytnutí dotace v tisku, na webu, FB apod.

Jana Kosíková – starostka TJ



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

**Projekt
„MŮJ KLUB 2023 – POHYB A ZDRAVÍ v
programu Rozvoj a podpora sportu.
39.600 Kč
„SPOLUFINANCOVÁNO
GENERÁLNÍM PARTNEREM NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ AGENTUROU
Dotace na základě
Výzvy 24/2022 Můj Klub 2023 – pohyb a
zdraví, č.j. NSA-0058/2020/A/143**

PROBĚHLA NOC SOKOLOVEN

V pátek 23. 6. uspořádala TJ Sokol Moravské Knínice Noc sokoloven – v rámci celorepublikové akce České obce sokolské.

Od 18 hodin v sokolovně vystoupily žákyně oddílu moderní gymnastiky od nejmladších předškolaček a mladších školaček – ty předvedly skladbu s obručí. Starší školačky zatančily skladbu s šátky. Starší žákyně předvedly své skladby na jevišti. Natrénované cvičební sestavy sportovní gymnastiky předvedli mladší žákyně i žáci z oddílu cvičení všestrannosti.

Poté obdrželi všichni cvičenci i cvičitelky diplom za úspěšné absolvování cvičení ve školním roce 2022–2023. Také obdrželi drobnou sladkost.

Na závěr si všichni přítomní – cvičenci, cvičitelky, rodiče, prarodiče, členové sokolského výboru i ostatní diváci zazpívali sokolskou píseň Lví silou.

Celou akci moderoval Jakub Ondra, oponu obsluhovala Ela Ondrová, ozvučení zajistil Milan Gabryš a Tomáš Bořil.

V 19 hodin odstartovala dětská diskotéka s DJ Tomem.

Ochotná cvičitelka Šárka v sokolovně přenocovala a spolu s ní 22 děvčat.

Poděkování patří cvičitelkám Šárce Bořilové a Marcele Pelikánové, cvičiteli Martinu Nedomovi, kteří svůj volný čas věnovali trénování dětí na závody všestrannosti.

Protože v naší sokolovně chybí cvičební nářadí jako je tyč, hrazda, kladina, musely jezdit trénovat na tomto nářadí do kuřimské školní tělocvičny a do tišnovské sokolovny.

S dopravou dětí vypomáhala maminka paní Kubesová.

Díky dotaci z Národní sportovní agentury – Můj Klub 2023 bude zakoupena nová kladina s nastavitelnou výškou.

TJ SOKOL MORAVSKÉ KNÍNICE NABÍZÍ CVIČENÍ OD 1. 9. 2023

Od 1. srpna 2023 se můžete přihlašovat do kroužků a oddílů Tělocvičné jednoty Sokol Moravské Knínice. Nabízíme ZATÍM následující cvičení:

Pondělí 15:00–16:00 Moderní gymnastika mladší žákyně
16:00–16:45 Sportovní gymnastika žactvo
16:45–17:30 slet nácvik skladby „Čarodějky“ mladší žákyně
17:30–18:30 Badminton mladší žactvo
18:30–19:30 Badminton starší žactvo
19:30–21:00 Badminton čtyřhry
Úterý 18:00–21:00 Stolní tenis muži, ženy
Středa 09:30–10:30 RARÁŠCI – cvičení maminek s dětmi
19:00–20:00 Power jóga ženy, muži, dorostenky, dorostenci
Čtvrtek 18:00–19:00 Kondiční cvičení starší ženy
19:00–20:00 slet nácvik skladby „V rytmu srdce“
Pátek 18:00–21:00 Stolní tenis, muži, ženy
Neděle 17:00–18:00 sportovní gymnastika žactvo
18:00–19:00 Cvičení ZRTV žactvo
19:00–22:00 divadelní soubor – dospělí

Mimo tato cvičení můžete využít posilovnu v malém sále. Ta je k dispozici každý den. Zájemci se musí ovšem přihlásit u vedoucího oddílu pana Sitaře, který cvičení časově organizuje.

V posilovně probíhá také cvičení BOSU a KRUHOVÝ TRÉNINK. Termín cvičení bude stejný jako v minulém cvičebním roce. Přihlašovat se ovšem můžete průběžně kdykoliv také u vedoucí cvičení paní Neumanové.

Nové přihlášky do Sokola vyplňujte elektronicky na adrese:

<https://www.ecz-sokol.cz/clen/prihlaska/49461494>

Dotazy k přihlašování směřujte na e-mail: sokolmkninice@volny.cz nebo na **obecní úřad**.

Tenis na antukových kurtech probíhá formou pevně stanovených hodin pro každého zájemce. Volejte tel. 776 642 704.

Více na www.moravskekninice.cz/sokolmkninice

DALŠÍ CVIČENÍ BUDOU PRŮBĚŽNĚ UPŘESŇOVÁNA.

RENOVACE PARKET V SOKOLOVNĚ PROBĚHLA BĚHEM TÝDNE

Tak máme v sokolovně skoro novou podlahu! V úterý po hodech nastoupila do sokolovny firma SPORT LX s. r. o. z Kutné Hory a do soboty bylo hotovo.

Výbor Sokola rozhodl, že o letních prázdninách dojde na opravu povrchu parketové podlahy v sokolovně. Naposled se parkety brousily a lakovaly v roce 2002, tedy před 21 léty. Lak byl na mnoha místech značně oprýskaný a i přesto, že se povrch pravidelně pasoval protiskluzovým nátěrem, nebyl sport na tomto povrchu již bezpečný.

Firma důkladně obrousila veškerý starý lak nejenom v hlavním sále, ale tentokrát i v přisálí. Zatmelila nerovnosti a praskliny, položila lišty kolem obložení. V pátek provedla základní nátěr. V sobotu potom vyznačila "lajny" na badminton a značky pro nácvik skupinových skladeb a provedla vrchní konečný nátěr protiskluzovým lakem.

Tři zaměstnanci firmy kvůli časové úspoře v sokolovně přespávali.

Firma v tělocvičně namontovala šplhací tyč a novou hrazdu. Takže naši gymnasté mohou nacvičovat na závody doma.

Celková cena za renovaci parket činí téměř 300 tisíc. Z dotace Jihomoravského kraje máme schváleno 153 tisíc korun. *Fotky jsou zveřejněny na www.moravskekninice.cz/sokolmkninice*

Jana Kosíková – starostka TJ

MYSLIVCI POSTAVILI NOVÝ PŘÍSTŘEŠEK

V měsíci červnu vyrostla u myslivecké chaty nová stavba. Je to venkovní posezení – krytý přístřešek pro případ nepříznivého počasí.

Na pořízení tohoto přístřešku přispěla ze svého rozpočtu také Obec Moravské Knínice ve formě dotace. Částka 435.200 Kč byla schválena na 7. zasedání zastupitelstva. Bude použita nejenom na financování nového přístřešku, ale i na pořízení elektrického vytápění. Kolem celé chaty a pod přístřeškem je položena nová dlažba.





Příměstský tábor SK na výletě



Příměstský tábor SK na hřišti v Kninících



Příměstský tábor SK na Brněnské přehradě

MYSLIVECKÝ SPOLEK SYCHROV MORAVSKÉ KNÍNICE
ZVE ŠIROKOU VEŘEJNOST NA

XXVII. ROČNÍK MEMORIÁLU MVDR. VLADISLAVA HANÁKA

ZÁVOD JEDNOTLIVCŮ V BROKOVÉ STŘELBĚ NA VV.

V SOBOTU 19.8.2023 STŘELNICE NA ČIHADLECH

V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH



TRÉNINK - PÁTEK 18. 8. 2023 15.00-19.00 H

ZÁVOD - SOBOTA 19. 8. 2023 8.00 H PRODEJ POLOŽEK
8.30 ZAHÁJENÍ ZÁVODU

Střílí se za haldého počasí, položky jsou nepřenosné,
prodej položek na zbrojní průkaz

Závod je dotován cenami, změny si vyhraduje pořadatel,
k dispozici náboje ráže 12

Občerstvení, myslivecká kuchyně, živá hudba, tombola,
skákací hrad pro děti

K poslechu a k tanci zahráje místní kapela Bez not

Širokou veřejnost srdečně zvou myslivci MS Sychrov

ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE ČERVENEC 2023 – periodický tisk územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín * Zaslání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky. **Uzávěrka příspěvků na SRPEN DO 16.08.2023 08:00**